



## **В Республике Татарстан начальник исправительной колонии обвиняется во взяточничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего начальника ФКУ ИК-5 УФСИН РФ по РТ, обвиняемого в совершении 6 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в 2018 году, обвиняемый, являясь на тот момент начальником ФКУ ИК-18 УФСИН РФ по РТ, договорился с одним из осужденных о незаконном проносе на территорию учреждения мобильных телефонов и комплектующих к ним за денежное вознаграждение. Для этого, осужденный, через другого осужденного, имевшего доступ на территорию школы колонии, заказывал там через интернет-магазин мобильные телефоны, которые в дальнейшем приобретались его родственниками и передавались обвиняемому. Последний в свою очередь за денежное вознаграждение проносил их через контрольно-пропускной пункт на территорию учреждения.

Следствием установлено, что начальник колонии незаконно пронес 19 мобильных телефонов, за что получил вознаграждение в размере 160 тыс. рублей.

Вину мужчина не признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1537596>